Monitoring OFF-LINE

Monitoring Off-line, neboli pasivní příjem všech zpráv na definovaná témata, umožňuje velice pohodlné aktuální vyhodnocování mediální publicity. Velmi sofistikovaný rešeršní software Tovek Tools, s kterým pracujeme, vybere všechny relevantní zprávy a jednoduše Vám je pošle na zadanou e-mailovou adresu nebo je připraví ke stažení na našem serveru. Náš rešeršní software Vám zaručí, že budete dostávat všechny zprávy, které potřebujete a zároveň Vás nezahltí množstvím „zbytečných“ zpráv.

Tento monitoring je velmi personalizovaná služba, které využívají všichni, kteří chtějí pravidelně (popř. jednorázově zpětně) sledovat veškeré mediální informace, jež se týkají např. konkrétních firem, institucí, osob, produktů, služeb, problémů nebo celého trhu, na kterém působí.

Periodické prohledávání databanky v tomto případě probíhá automaticky pomocí složitých tématických dotazů, které v úzké spolupráci se zákazníky vytvářejí zkušení analytici naší agentury. Jednou z podstatných výhod této služby je možnost plného rozvinutí všech nástrojů dotazovacího jazyka fulltextového vyhledávacího systému TOPIC, který naše firma používá a který umožňuje tzv. pojmové vyhledávání. Fulltextový vyhledávací systém databanky automaticky vyhodnocuje relevanci dokumentů k textu dotazu, ví si rady s českými pádovými koncovkami.

Zpracovávaná data jsou odběratelům distribuována od 8:00 hod. v den vydání tiskových titulů a následující den po odvysílání monitorovaných televizních a rozhlasových pořadů.

Vlastní vyhodnocovací software ISA

Pro další aktivní práci s daty dodanými v rámci monitoringu nebo jsme vyvinuli software ISA. Pomocí tohoto programu můžete data jednoduše třídit podle zvolených kritérií. Třídění dat v programu ISA umožňuje velmi jednoduché, samostatné analytické vyhodnocování zpráv. Výstupem jsou kvantitativní tabulky a 2D nebo 3D grafy. Tabulky je pak velmi jednoduché přenést do běžných tabulkových procesorů jakým je například Microsoft Excel a dále s nimi pracovat.

Výsledkem vaší práce potom jsou mediální analýzy sledovaného tématu. Vybraná data může uživatel doplňovat o vlastní poznámky, anotace a komentáře. Samozřejmostí je archivace a export dat do řady standardních formátů. Dokumenty lze v aplikaci rovněž organizovat do uživatelsky zvolených témat. Tím dostává zpracování a správa dokumentů další rozměr. Aplikace ISA je vyvinuta na základě mnohaletých zkušeností našich pracovníků a našich klientů.

Software ISA je dodáván zdarma k verzím ISA Professional.

Výběr z Referencí

Veřejný sektor

· Poslanecká sněmovna

· Senát ČR

· Kancelář prezidenta republiky

· Úřad vlády České republiky

· Národní knihovna (+ další desítky knihoven po celé ČR)

· Ministerstvo vnitra

· Ministerstvo zahraničních věcí

· Ministerstvo obrany

· Ministerstvo zdravotnictví

· Ministerstvo práce a sociálních věcí

· Město Liberec

· Město Jablonec nad Nisou

· Karlovy Vary

· Praha 7

· ODS

· KDU-ČSL

· US-DEU

· Czechtrade – Česká agentura na podporu obchodu

Bankovnictví a pojišťovnictví

· Česká pojišťovna

· Česká spořitelna

· ČSOB

· Raiffeisenbank

· Gavlas

Výroba, obchod, služby, ostatní

· Opavia LU

· Pražská energetika 

· Pražská plynárenská

· Coca Cola Beverages ČR

· Johnson & Johnson

· Microsoft

· PVT

· AstraZeneca Czech Republic

· Dimar

· UniControls

· Agrofert

· Pražská informační služba

· Česká informační agentura

